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срок действия с 03.06.15 по 16.06.2015

ВИДЕОРЕГИСТРАТОР EXPLAY DVR-008
 ● ȍкран 2"
 ● Ƿапись видео 1280 x 960
 ● Работа от аккумулятора
 ● Угол обзора 120°
 ● Подключение к телевизору по HDMI
 ● Поддержка карт памяти microSD (microSDHC)
 ● Встроенный микрофон

Арт. 13990346

2 199.00

LED ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T24E12DHU-02B/01B
 ● Диагональ 24" (61 см)
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920 x 1080 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 2 HDMI-входа

Арт. 95951661

8 999.00

24"



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МУЛЬТИМЕДИА

ПОРТАТИВНАЯ АКУСТИКА 
PHILIPS SBA3011*

 ● Моȩность 2 Вт
 ● Питание от батарей / USB

Арт. 76911080, 77107209, 77495448

799.00

LED ТЕЛЕВИЗОР PHILIPS 40PFT4309 / 40PFT4509  
 ● Диагональ 40" (102 см)
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920 x 1080 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● Для 40PFT4509: поддержка Smart TV  (доступ в Интернет)

Арт. 77681468, 84125160

РАДИОТЕЛЕФОН
PHILIPS D1201B/51 

 ● Поддержка стандартов 
DECT/GAP

 ● Определитель номеров 
(АОН/Caller ID)

Арт. 27487628

СМАРТФОН EXPLAY ATOM 
 ● Операционная система Android 4.2
 ● Поддержка трех SIM-карт
 ● ȍкран 4", разрешение 480 x 800
 ● Камера 3 МП
 ● Память 4 ǳб, слот microSD 
(TransFlash)

 ● Поддержка Bluetooth, Wi-Fi, 3G, GPS
Арт. 21482112

МАГНИТОЛА TELEFUNKEN TF-SRP3449 
 ● Моȩность звука 3 Вт
 ● Поддержка MP3
 ● Тюнер FM
 ● Воспроизведение с USB/карт памяти SD

Арт. 83657965

3 699.00

1 399.00

899.00

23 999.00

● Питание от
Арт.Арт 76976911080, 77

спроизведение с USB/карт памяти SD
3657965

* ȟрȕдțȞȖȕниȕ 
ȞȓраниȧȕнȞ 
ȗаȟаȡами 
ȢȞȒарȞȒ 

40"
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БЫТОВАȏ ТЕȅНИКА

ЧАЙНИК SUPRA KES-2005
 ● ОбȪем 2 л
 ● Ƿакрытая спираль

Арт. 68709591 

ПОГРУЖНОЙ БЛЕНДЕР POLARIS PHB 0528
 ● Моȩность 500 Вт
 ● Измельчитель
 ● Мерный стакан

Арт. 64335235

МЯСОРУБКА SUPRA MGS-1350/51
 ● Производительность: 0,8 кг / мин.
 ● Насадка для кеббе в комплекте
 ● Материал корпуса: пластик / металл

Арт. 87728820

СОКОВЫЖИМАЛКА
SCARLETT SC-012

 ● Моȩность 600 Вт
 ● Стакан для сока в комплекте
 ● Подача сока сразу в стакан
 ● Автоматический выброс 
мякоти

 ● Отсекатель пены сока
 ● Материал корпуса:
нержавеюȩая сталь

 ● Возможность загрузки целых 
плодов

Арт. 47105531

1 149.00

2 099.00

МУЛЬТИВАРКА REDMOND RMC-M4525
 ● Моȩность 900 Вт
 ● ОбȪем чаши 5 л
 ● ȍлектронное управление
 ● Поддержание тепла
 ● Отложенный старт

Арт. 19221811 

2 299.00

1 339.00

3 299.00

2 069.00

СУШКА ДЛЯ ОВОȉЕЙ, ФРУКТОВ, ГРИБОВ И ТРАВ 
SCARLETT SC-421

 ● Моȩность: 250 Вт
 ● Регулировка температуры, встроенный вентилятор
 ● Количество прозрачных поддонов: 5 шт.
 ●Ширина/высота поддона: 25 см / 3 см
 ● Номинальная загрузка 1 поддона: 0,5 кг

Арт. 36706232
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БЫТОВАȏ ТЕȅНИКА

ȍЛЕКТРОПЕМЗА 
AEG PHE 5642

 ● Для педикюра и 
удаления мозолей

 ● 4 сменных ролика 
разных цветов 

 ●ȉеточка для 
очистки
в комплекте

 ● Автономная работа
Арт. 40692360

НАПОЛЬНЫЙ
ВЕНТИЛЯТОР
МИКМА 4105

 ● Моȩность 50 Вт
 ● Возможность поворота 
корпуса

Арт. 88965538 

МАШИНКА ДЛЯ СТРИЖКИ PHILIPS HC5410/15
 ● Для стрижки бороды и усов
 ● Питание от сети
 ● Самозатачиваюȩиеся лезвия

Арт. 58366352

ȍПИЛЯТОР BRAUN 1170 SILK-EPIL
 ● 1 скорость
 ● Питание от сети
 ● 20 пинцетов

Арт. 95319901

УТЮГ REDMOND RI-C224
 ● Керамическая подошва
 ● Моȩность подачи пара до 32 г/мин.
 ● Паровой удар
 ● Вертикальное отпаривание

Арт. 13481668

1 299.00

1 599.001 399.00

ертикальное отпаривание
13481668

1 749.00

ПЫЛЕСОС SHIVAKI SVC-1434
 ● Сухая уборка
 ● С мешком для сбора пыли
 ● Потребляемая моȩность 2000 Вт

Арт. 84989144 

2 249.00

949.00
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АВТОАКСЕССУАРЫ

СУХИЕ АВТОМОБИЛЬНЫЕ ПОЛОТЕНЦА BAMI
Арт. 71599575

ЛЕТНИЙ СТЕКЛООЧИСТИТЕЛЬ SELGROS
 ● 5 л

Арт. 95047288

ОРГАНАЙЗЕР В БАГАЖНИК СКЛАДНОЙ PHANTOM  
Арт. 38120085

НАКИДКА НА СИДЕНЬЕ ДЕРЕВЯННАЯ МАССАЖНАЯ 
Арт. 76401868

ШТОРКИ АВТОМОБИЛЬНЫЕ БОКОВЫЕ
 ● 2 шт.

Арт. 60368511

ДЕТСКОЕ АВТОКРЕСЛО SIGER
 ● ǳруппа 1-2-3
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 92011964, 92038900

ОЧИСТИТЕЛЬ КОНДИЦИОНЕР КОЖИ АȍРОЗОЛЬ
 ● 520 мл
 ● Аэрозоль

Арт. 83879080

135.00

335.00

599.00

109.00

53.90

59.00

р . 9 0 96 , 9 038900

2 699.00
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СДЕЛАЙ САМ

ЯȉИК ДЛЯ ИНСТРУМЕНТА
 ● 22"

Арт. 74296021

ПЕРЧАТКИ
С ПВХ-НАПЫЛЕНИЕМ
«ПРОТЕКТОР»
Арт. 35023134

КРАСКА БЕЛАЯ
МОЮȉАЯСЯ

 ● 2,5 кг
Арт. 70304951

АПТЕЧКА С МЕТАЛЛИЧЕСКОЙ ДВЕРЦЕЙ 
 ● 390 х 300 х 160 мм

Арт. 76219674

АККУМУЛЯТОРНАЯ ДРЕЛЬ BOSCH 
 ● 12 В

Арт. 33256520

ПЛЕНКА СОЛНЦЕЗАȉИТНАЯ ДЛЯ ОКОН
Арт. 23398142

39.90

689.00

809.00

ПЕРФОРАТОР HYUNDAI
 ● 850 Вт
 ● В кейсе
 ● 3 бура, пика, долото

Арт. 77235562

3 959.00

КАРНИЗ ДВУХРЯДНЫЙ 
 ● 120-210 см
 ● Наконечник в ассортименте
 ● Цвета: медь, черный, белый

Арт. 80635501, 81002446, 81197766

689.00

125.00

15.90

2 969.00
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ТОВАРЫ ДЛȏ ДОМА

НАБОР ДЛЯ ВОДЫ
 ● Кувшин (1300 мл) + стаканы 6 шт. (285 мл)

Арт. 66199738

СЕРИЯ ПОСУДЫ WATER LILY
 ● Материал: стекло
 ● Тарелка (19.5 см, 22 см, 26 см),
салатник (14 см, 23 см)

Арт. 16740680, 36394435, 70680590, 71155733, 74068123

СЕРИЯ ПОСУДЫ FIZZ
 ● В ассортименте
 ● Материал: стекло
 ● Тарелка (20 см, 26 см), салатник (16.5 см)

Арт. 95659108, 95671327, 95731345, 95739157

СТОЛОВЫЕ ПРИБОРЫ HAUSMANN
 ● Материал: нержавеюȩая сталь
 ● Вилка столовая (3 шт.), ложка столовая (3 шт.), 
ложка чайная (6 шт.), нож столовый (3 шт.)

Арт. 73615312, 73623019, 73623126, 73614273

СЕРИЯ
ПОСУДЫ
«ДЫМЧАТАЯ»

 ● В ассортименте
 ● Материал: стекло
 ● Кружка (250 мл, 320 мл, 380 мл) 
 ● Салатник (12 см, 17 см)

Арт. 94461076, 94984010, 95012142,
95035531, 95767620

НОЖИ
 ● В ассортименте
 ● 1 шт.
 ● 9 см, 12 см, 13 см, 15 см

Арт. 21722525, 56644453, 69870160, 72085632, 72503634

КУВШИН ДЛЯ
ФИЛЬТРАЦИИ ВОДЫ

 ● В ассортименте
Арт. 70787890, 71041081

СМЕННЫЙ 
КАРТРИДЖ 
ДЛЯ КУВШИНА

 ● В ассортименте
Арт. 70453857, 71322473

НАБОР
ДЛЯ СПЕЦИЙ 
NATURA

 ● Материал: фарфор
Арт. 42168005

СТУПКА
ДЛЯ СПЕЦИЙ 
TOSCANA

 ● Материал: фарфор
Арт. 42627174

31.90
от

269.00

169.00
от

259.00
от

169.00
от

СКОВОРОДЫ СЕРИИ BLACK STONE
 ● Материал: алюминий с антипригарным 
покрытием

 ● Подходит для индукционных плит
 ● 20 см, 24 см, 26 см, 28 см

Арт. 73744104, 73879967,
73972465, 74422569

89.90
от

71.90
от

799.00
от

71.90
от

71.90 99.00
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ТОВАРЫ ДЛȏ ДОМА 

ВЕДРО НА КОЛЕСИКАХ
 ● С насадкой для отжима
 ● 14 л

Арт. 40289951

КОНТЕЙНЕР ПЛАСТИКОВЫЙ
 ● В ассортименте
 ● 5 л, 6 л, 8 л, 9 л, 10 л, 14 л, 19 л 

Арт. 32368011, 32368789, 32370256, 32362642, 
35261429, 32363673, 32367104

ФИЛЬТР-БУТЫЛКА 
BRITA

 ● 600 мл
 ● Сменные диски
в комплекте (4 шт.)

Арт. 30018857

СМЕННЫЕ ДИСКИ 
ДЛЯ ФИЛЬТРА-
БУТЫЛКИ BRITA

 ● 8 шт.
Арт. 30609507

МАСЛЕНКА «ПРЕМЬЕРА»
 ● Материал: пластик
 ● Цвет в ассортименте

Арт. 19618917

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ
 ● Напольная
 ● Длина рабочей поверхности: 18 м

Арт. 12649513

ГЛАДИЛЬНАЯ
ДОСКА

 ● С полкой для одежды
 ● 120 х 38 см

Арт. 91878470

ШВАБРА
ДЛЯ УБОРКИ

 ● В ассортименте
Арт. 40283442, 

40283905, 
69641926

КРЕМАНКА «РУЗАННА»
 ● Материал: пластик
 ● 300 мл

Арт. 21707237
499.00

389.00

35.90

159.00

399.00 89.90
от

679.00

1 699.00 269.00
от

84.90

ТАЗ ДЛЯ СТИРКИ «ХОЗЯЮШКА»
 ● Материал: пластик
 ● 10 л

Арт. 20574752
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СЕǷОННЫЕ ТОВАРЫ

СТУЛ ПЛАСТИКОВЫЙ
 ● Цвет в ассортименте

Арт. 86265295, 86265873, 86268893

СТОЛ ПЛАСТИКОВЫЙ
 ● Цвет в ассортименте

Арт. 86272671, 85979953,
85982577

1. ЛАМПА
САДОВАЯ – от 99.00 руб.

 ● В ассортименте
Арт. 67029470, 67027243, 67028902

2. СТАТУȍТКА – от 44.90 руб.
 ● В ассортименте

Арт. 67084848, 66983727, 84206028, 67027466

КАЧЕЛИ САДОВЫЕ
 ● В ассортименте

Арт. 67911826, 11111192,
11577202

2

2

2

1

319.00 899.00

13 999.00
от
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СЕǷОННЫЕ ТОВАРЫ

ГАМАК-СЕТКА «ПОХОДНЫЙ»
 ● Размер: 200 x 80 см

Арт. 37881034

НАВЕС ПЛЯЖНЫЙ
САМОРАСКЛАДЫВАЮȉИЙСЯ

 ● Размер: 160 х 100 х 80 см
Арт. 87132445

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ БОРЬБЫ
С НАСЕКОМЫМИ

 ● В ассортименте
Арт. 50231257, 66752916, 67697508

НАБОР ДЛЯ КРЕПЛЕНИЯ
ГАМАКОВ И ТЕНТОВ

 ● В наборе: крючки, веревка
Арт. 37888872

ТАБУРЕТ СКЛАДНОЙ*

 ● В ассортименте
Арт. 41931221, 67200030

Размер: 200 x 80 см
т. 37881034

* ȟрȕдțȞȖȕниȕ 
ȞȓраниȧȕнȞ 
ȗаȟаȡами 
ȢȞȒарȞȒ 

* ȟрȕдțȞȖȕниȕ 
ȞȓраниȧȕнȞ 
ȗаȟаȡами 
ȢȞȒарȞȒ 

МЕШОК СПАЛЬНЫЙ
 ● Размер: 190 х 74 см

Арт. 67189100

339.00

659.00 219.00
от

839.00

149.00

* ȟрȕдțȞȖȕниȕ 
ȞȓраниȧȕнȞ 
ȗаȟаȡами 
ȢȞȒарȞȒ 

129.00
от

КОВРИК ТУРИСТИЧЕСКИЙ*

 ● В ассортименте
Арт. 57096950, 54218458

8

6.90
от
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ǳРИЛЬ

СРЕДСТВА ДЛЯ РОЗЖИГА
 ● В ассортименте

Арт. 71062863, 47370747, 28380335

МАНГАЛ «ТАЙГА»
 ● В комплекте 6 шампуров

Арт. 35889351

РЕШЕТКА-ГРИЛЬ
 ● В ассортименте

Арт. 86255536, 85725562, 85886570, 86041357

ДРОВА БЕРЕЗОВЫЕ
Арт. 35890730

УГОЛЬ БЕРЕЗОВЫЙ*

 ● 2,5 кг и 5 кг
Арт. 35885011, 35885359

ВЕТЕРОК ДЛЯ РАЗДУВА
 ● В ассортименте

Арт. 68643576, 71313860

ȉЕТКА ДЛЯ ОЧИСТКИ ГРИЛЯ
Арт. 68496835

● В ассорт
Арт. 86255536

Й*

239.00

89.90

229.00
от

99.90
от

29.00
от

19.00
от

66.90

* ȟрȕдțȞȖȕниȕ 
ȞȓраниȧȕнȞ 
ȗаȟаȡами 
ȢȞȒарȞȒ 

885011, 35885359
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СПОРТИВНЫЕ ТОВАРЫ

МЯЧ ФУТБОЛЬНЫЙ
Арт. 75415927

МЯЧ ВОЛЕЙБОЛЬНЫЙ
 ● В ассортименте

Арт. 71965339, 72157043, 73193260, 35552967

КРУГ НАДУВНОЙ ДЕТСКИЙ
 ● В ассортименте

Арт. 46109955, 46968632

МЯЧИ ПЛЯЖНЫЕ
 ● В ассортименте

Арт. 47876297, 48322457, 48742084, 52160470

ЖИЛЕТ ДЕТСКИЙ
 ● В ассортименте

Арт. 43506716, 43937614

БАССЕЙН INTEX
 ● Размер в ассортименте

Арт. 67239657, 56269756, 56360456, 40865750, 42632612

НАСОСЫ 
 ● В ассортименте

Арт. 75908897, 75428987

289.00

249.00
от

219.00
от

13.90
от

149.00
от

129.00
от

2 099.00
от

52.90
от

АКСЕССУАРЫ
ДЛЯ ИГРЫ С ПЕСКОМ

 ● В ассортименте
Арт. 44146991, 46632444, 46933578, 47466131, 15137284, 

15698764, 39395637, 26587113, 27158039

52.90
от
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ОДЕЖДА И ОБУВЬ

ФУТБОЛКА МУЖСКАЯ
 ● Размеры: S-XXL

Арт. 63747661

БЕЙСБОЛКА МУЖСКАЯ 
Арт. 40700098

САБО ЖЕНСКИЕ
 ● Размеры: 36-41

Арт. 90865031, 90877739, 
90908856

СЛАНЦЫ МУЖСКИЕ
 ● Размеры: 41-45

Арт. 91321570, 91355495, 
91477372

299.00

ШЛЯПА ЖЕНСКАЯ
Арт. 22109045, 22413769, 251133665113366Арт. 22109045, 22413769, 255113366

799.00

499.00499.00

499.00

12 июня

День 
России

00
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БЕЛЬЕ И ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

НОСКИ МУЖСКИЕ 
ART SOCKS

 ● 76% хлопок, 24% ПА
Арт. 66653205

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ
 ● 70 х 130 см - 329.00 руб.

Арт.47197850

МАЙКА И ТРУСЫ 
МУЖСКИЕ ROGERS
Арт. 84417757

НОСКИ ЖЕНСКИЕ 
«СЛАВЯНКА»

 ● 55% хлопок, 30% ПА, 15% лен
Арт. 1163701414

НОСКИ ЖЕНСКИЕ 
PIERRE CARDIN 
SANDRINE 40, ELSY 20
Арт. 75264168

КОЛГОТКИ 
PIERRE CARDIN 
FLOREAL 20 DEN
Арт. 34493866

КПБ «НЕЖНОСТЬ», БЯЗЬ
 ● 2,0 сп.– 1 199.00 руб.

Арт. 10917342

175.00
майка

149.00
от

трусы

ЖЕНСКОЕ БЕЛЬЕ FLEX
Арт. 51479210

105.00
от

19.90

ПРОСТЫНЯ, НАВОЛОЧКА 
«РОМАНТИКА»

 ● 70 х 70 см – 109.00 руб.
 ● 2,0 сп. – 329.00 руб.

Арт. 95621322

89.00
наволочка

50 х 70
249.00
простыня

1,5 сп.

899.00
1,5 сп.

429.00
50 х 70 см

ПОДУШКА «БРЕМЕН»
 ● 68 х 68 см – 429.00 руб.

Арт. 25046624

319.00
50 х 70 см

ПЛЕД-ПОКРЫВАЛО, ФЛИС
 ● 150 х 200 – 249.00 руб.
 ● 200 х 200 – 329.00 руб.

Арт. 24149023

169.00
130 х 150 см

Арт. 66653200505

45.00

159.00
50 х 90 см

225.00

ЖЕНСКАЯ НОЧНАЯ 
СОРОЧКА 
MAGIC LADY
Арт. 15494453

189.00
от

165.00
от

- 47%
до

999.00
1,5 сп.

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО «СИДНЕЙ» 
 ● Наполнитель на основе древесины эвкалипта
 ● Ткань – 100% полиэстер
 ● 70 х 70 см – 529.00 руб.
 ● 2,0 сп. – 1 099.00 руб.
 ● Евро – 1 299.00 руб.

Арт. 68131994

8

109.90 45.90
от
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КАНЦТОВАРЫ

ФЛОМАСТЕРЫ KORES
+ ПОДАРОК

 ● 10 штук
Арт. 89357826

ШКОЛЬНЫЙ 
МЕЛ

 ● 10 цветов
Арт. 12024519

РУЧКА ШАРИКОВАЯ
 ● 4 шт. / уп.

Арт. 70578893

АЛЬБОМ ДЛЯ РИСОВАНИЯ
 ● А4, 16 листов 

Арт. 46658746

МЕЛКИ ДЛЯ АСФАЛЬТА
 ● 6 шт.

Арт. 84448257

ФЛОМАСТЕРЫ CENTROPEN
 ● 6 цветов, 12 цветов, 24 цвета

Арт. 94935772, 80880024, 90846064

39.90
от

39.90

44.90

16.90

+
119.00

39.90

* мини-карандаши 

В ПОДАРОК!
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СВЕЧИ АНТИМОСКИТНЫЕ
CITRONELLA

 ● В ассортименте
Арт. 56547748, 56447535, 56438674

СВЕЧИ ЧАЙНЫЕ
 ● 100 шт.

Арт. 37992104

СТУЛ
 ● Цвет: дуб в красноту

Арт. 77502151

СТУЛ «ДИКСИ»
 ● Цвета: желтый, синий

Арт, 89654214, 90027988

СТУЛ  
 ● Цвет: 
темный орех + венге

Арт. 87051710

4 299.00 2 999.00

279.00 699.00

34.90
от

СВЕЧИ, МЕБЕЛЬ




